

Mimořádná opatření v souvislosti s prevencí šíření infekčních chorob v Mateřské škole Dubné

Vážení rodiče, konkrétní opatření přijatá v rámci prevence šíření infekce Covid-19 budou vycházet z aktuálního stupně pohotovosti přijatého v rámci kraje. Tyto stupně pohotovosti jsou znázorněny pomyslným semaforem.

V současné situaci se nacházíme v oblasti se stupněm pohotovosti




0 – zanedbatelné riziko nákazy

Mateřská škola v této době funguje bez omezení, pouze za dodržování přísnějších hygienických pravidel.

Žádáme rodiče o dodržování následujících pravidel:

1. Nezdržujte se v prostorách a v areálu mateřské školy po dobu delší, než je nezbytně nutná k předání dítěte.
2. Během pohybu po škole **není nutné nosit roušku**.
3. V případě, že dítě vykazuje znaky infekčního onemocnění – rýma, kašel, dušnost, průjem, zvýšená teplota, ... - jej **nesmí učitelka do školky přijmout, a to ani v případě, že jde o projevy alergické reakce!**
 - Projevili-li se tyto příznaky v průběhu dne, umístí učitelka dítě do izolace a neprodleně kontaktuje rodiče, který jej v nejkratší možné době vyzvedne.
 - Jeví-li znaky infekčního onemocnění při předávání, nebude dítě učitelkou přijato.
 - **Opětovný návrat dítěte do školky je v obou případech možný až s potvrzením od lékaře, že dítě není infekční** – v případě, že dítě trpí alergiemi, doporučujeme opatřit toto potvrzení předem.
4. Dále prosíme rodiče a další osoby, kteří na sobě pociťují příznaky infekčního onemocnění, aby do areálu školy nevstupovali.

STUPNĚ POHOTOVOSTI V OBLASTI OCHRANY VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ SPECIFICKÁ OPATŘENÍ PRO ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ

STUPEŇ POHOTOVOSTI	EPIDEMIOLOGICKÉ KRITÉRIUM	SPECIFICKÁ DOPORUČENÍ PRO ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ	STUPEŇ VČASNÉ VÝSTRAHY
0	Nulové nebo zanedbatelné riziko	Standardní provoz zařízení v souladu s hygienickými požadavky a mimořádnými opatřeními MZD na provoz škol a školských zařízení.	0
I 	Výskyt nákazy v ČR bez komunitního přenosu	Opatření jako u stupně 0 a navíc: <ul style="list-style-type: none"> • Doporučujeme omezit zbytečný pohyb třetích osob v prostorách školy nebo školského zařízení. • Doporučujeme skupinové konzultace s rodiči (třídní schůzky) organizovat pokud možno online. • Doporučujeme omezit počet osob na hromadných akcích. • Doporučujeme omezit pořádání hromadných akcí. 	1–3
II 	Počínající komunitní přenos v ČR	Opatření jako u stupně 0, I a navíc: <ul style="list-style-type: none"> • Doporučujeme omezit aktivity nad rámec standardní organizace činnosti školy, které nejsou nezbytné pro naplnění školního vzdělávacího programu. • Ve školských poradenských zařízeních doporučujeme organizovat příchod klientů tak, aby bylo minimalizováno setkávání klientů ve společných prostorách (čekárnách). 	4–7
III 	Narůstající anebo přetrvávající komunitní přenos v ČR	Opatření jako u stupně 0, I, II a navíc: <ul style="list-style-type: none"> • Pravděpodobné omezení provozu škol a školských zařízení a dalších zájmových a vzdělávacích aktivit a nastavení omezeného režimu výuky s preferencí distančního vzdělávání. 	8–10